



## “最后一次毕业照都格外美”

B03 关注



### 亮相

5月29日,陈佩斯之子陈大愚携原创经典喜剧《阳台》主演阵容,在德州大剧院召开媒体见面会,受到极大关注。今晚,该剧将在德州大剧院上演。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 马志勇 摄 B02

### 39名学生通过 空军青少年航空学校定选

本报5月29日讯(记者 刘潇) 今年,我省共有314名初中毕业生在山东省空军青少年航空学校招录中定选合格,德州市第五中学于传旭、德州市第九中学李云飞、德州市太阳城中学耿林岩等39人上榜。

据了解,山东省空军青少年航空学校是经国家教育部、公安部和原解放军总政治部批准建立的,依托全国16所重点中学,为空军提前培养一流飞行后备人才。自2015年开办以来,受到各级教育行政部门大力支持和社会各界广泛关注。报名考生需经过严格的体格检测和政治审查进行初选和定选,最终依据初中学业水平考试成绩、综合素质评价情况和空军招飞机构的考察结果择优录取。录取学生身份为该校普通高中学生。

空军青少年航空学校单列招生计划,提前批次录取,不影响考生报考其他普通高中。学生在校期间享受学杂费,住宿费全免,生活日用品由空军提供,每月还发放400元生活津贴,成绩优异、现实表现好的学生将获得空军提供的专项奖学金。同时,学校选派优秀教师担任班主任和学科教师且有空军现役军官常驻学校,配合日常管理工作。



39人名单扫码查看。

今日本报B4版 本版编辑:常学艺 美编:魏巍

## 德州彩友自选复式击中双色球奖金227291元

5月19日晚,中国福利彩票双色球第2019S057期开奖,当期开出红球号码:04、05、06、08、13、18,蓝球号码:16。本期开奖,山东中出二等奖10注,其中1注花开德州。位于德州市宁津县正阳温泉小区附近的37142261号投注站,采用自选复式的投注方式,喜中双色球二等奖1注,斩获奖金221591元。

5月22日,彩友刘先生(化名)拿着中奖彩票来到德州福彩中心,高兴的心情溢于言

表。“太感谢福彩了!这下买房子的钱终于凑齐了。”刘先生激动地说。原来,刘先生近期正在着手买房事宜,房款最终还差10余万元。没想到这次中奖给他解决了资金缺口。

说起这次中奖,刘先生感觉十分幸运。因为他既不是技术型彩友,也不是每期都买的老彩友。“这次距离上次购彩已有半个多月时间了吧!”刘先生说他第一次购买彩票还是在十几年之前,后来,每当经过投注站时才会进去选上

几注双色球。而且,每次都是自选。

5月17日晚,刘先生在回家的路上经过37142261号投注站,于是便走了进去。“没过几分钟就选出一组心仪的号码。”刘先生告诉我们,当时他只是看了看近期走势,靠感觉选择了这组号。不成想,就是这组号码让他中得大奖。

我们了解到,刘先生一直抱着平和的心态理性购彩,遇到比较有感觉的号码就会加倍投注。此次购彩,刘先生

采用自选复式,一张彩票中的二等一注,四等奖24注、五等奖90注,揽得总奖金227291元。

“就差一个蓝球号码,其实‘16’当时也在考虑范围之内。”刘先生在感到幸运的同时,也略表遗憾,希望下次幸运之神还会眷顾。对于这次中得的奖金如何分配,刘先生坦言,除购买房屋的部分外,会另外拿出一部分用在公益事业上,帮助一些需要帮助的人。(崔伟 路龙师)



## 守号3年花开见果!老太斩获双色球二等奖162165元



5月23日晚,中国福利彩票双色球第2019S059期开奖,当期开出红球号码:04、05、07、09、16、18,蓝球号码:06。本期开奖,山东中出二等奖31注,其中1注花开德州。位于德州市夏津县的“德州市夏津十字街”37142701号投注站,一彩友采用自选单式的投注方式,喜中双色球二等奖1注,斩获奖金162165元。

5月24日上午,德州福彩中心迎来了一位漂亮的女士,

一见面就喜上眉梢:“我妈真厉害,一组号守了3年,昨晚打电话告诉我说,中奖了,我还以为她在开玩笑,一核对,还真中奖了,真是惊喜交加。”谈及王女士的母亲邹老太(化名),可谓一位不折不扣的老彩友,购彩十余年,大奖小奖中了不少,不过,邹老太最看重的却不是奖金的多少。

“我们家里经济条件还算可以,爸妈退休后热衷于公益事业,做了很多善事,资助了很多有困难的人。后来随着年龄的增加,老两口总感觉,得找点动脑筋的事儿干。一次公益活动,接触了福彩,自此购彩就成了他们生活的一部

分。”王女士说。

据了解,已是古稀之年的邹老太,依旧热衷于公益事业,“行一次善,积一份德”一直是她恪守的美德。“我爸活着的时候,他们就经常进出福彩投注站。一来,公益购彩本身就是一种善举;二来,爸妈有心脑血管病症,时常关注一下投注站的走势图,写写画画,动动脑子,也是锻炼大脑的一种方式,用我妈的话说,就是‘脑子越用越灵光’。正因如此,他们尝试了福彩游戏的各种玩法,体验过各种购彩方式,这也成了他们老两口的一种生活乐趣。”王女士回忆道。

在兑奖处,王女士拿着这

张二等奖的彩票,心情略为沉重,对工作人员讲道:“这3年里,我妈一直坚守着这组号,而且还信誓旦旦地向我们说,一定会中大奖。问她为啥?她却不说,却总是信心满满,真不知她葫芦里装的是啥药?”

据王女士介绍,直至昨晚双色球开奖后,邹老太才向女儿吐露了实情,原来,这组号是邹老太的丈夫王老爷子生前就选中了的一组投注号码,之所以守号3年,既有对丈夫的思念,也有对丈夫热心公益事业的支持,邹老太还向女儿表示,这部分奖金也将有计划地做一些有意义的善事。

(崔伟)

